

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

### Pytania i odpowiedzi

W związku z zapytaniem oferentów do konkursu w zakresie wydruku materiałów zawierających m.in. materiały dla nauczyciela oraz materiały dla ucznia w ramach projektu „Szkoła praktycznej ekonomii – młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo” w załączeniu poniżej zestaw pytań wraz z odpowiedziami ze strony Fundacji Młodzieżowej Przedsiębiorczości.

#### 1. Pytanie nr 1

Szanowni Państwo, W związku z ogłoszeniem konkursu na wydruk materiałów reklamowych, zwracam się z prośbą o udzielenie informacji:

I.

pkt 2. zaproszenia

2. Materiały dla nauczyciela - przekładki, karton 250g gc1, 4+0+ folia gloss, 6 szt, 343 strony A4, 4+4, offset 90g, kompletowanie w segregator – 120 egzemplarzy,

czy przekładki mają być luźne, tzn. znajdować się w opakowaniu, czy mają być trwale spięte w segregatorze

pkt 6 zaproszenia

6. Ankiety ewaluacyjne (druk oraz dystrybucja ankiet ewaluacyjnych) – druk ankiet – 250 egzemplarzy, dystrybucja ankiet – 100 egzemplarzy/adresów,

czy powyższy zapis oznacza, że należy w ramach realizacji niniejszej umowy Wykonawca musi dokonać na własny koszt dystrybucji 100 egzemplarzy ankiet z 250 wydrukowanych ?

czy ankiety są jednostronne ?

ile stron liczy jedna ankietę ?

jakiego formatu jest ankietę ?

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

zapis umowy

pkt 2. W ramach przedmiotu umowy wykonawca będzie zobowiązany do wykonania wydruków materiałów do projektu „Szkoła praktycznej ekonomii – młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo” w uzgodnieniu z zamawiającym.

czy zamawiający prześle jakiś projekt graficzny który należy uwzględnić w wydruku ?

#### Odpowiedź

Szanowni Państwo, dziękuję za mail i pytania oraz zainteresowanie. Od razu chce wyjaśnić i uczulić iż materiały o których mówimy nie są materiałami reklamowymi.

Są to materiały używane przez Beneficjentów projektu, jego uczestników (uczniów) oraz opiekunów Młodzieżowych miniprzedsiębiorstw w trakcie realizacji projektu.

Ad. 1 – pkt. 2 zaproszenia:

- przekładki mają być wpięte w segregatorze. Istnieje możliwość reorganizacji segregatora (wypinania i wpinania dodatkowych stron). Niemniej jednak jest on opracowaną i kompletną całością włącznie z przekładkami.

Ad. 6 – pkt. 6 zaproszenia:

Pytanie nr. 1 – tak, powyższy zapis oznacza, iż w ramach realizacji niniejszej umowy Wykonawca musi dokonać na własny koszt dystrybucji 100 egzemplarzy ankiet z wydrukowanych 250 egzemplarzy,

Pytanie nr. 2 – ankiety są dwustronne,

Pytanie nr. 3 – ankietę liczy 4 strony (4 strony formatu A4),

Pytanie nr. 4 – ankietę jest formatu A4.

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Ad. Zapis umowy:

- Zamawiający dysponuje kompletnym projektem graficznym materiałów, który należy nie tylko uwzględnić w druku, lecz dokładnie w tym druku odwzorować. Są to materiały zgodne z wytycznymi UE w zakresie treści oraz oznakowań (zgodnie z księgą brandów UE).

## 2. Pytanie nr 2

Witam, reprezentuję Drukarnię ..... , która jest zainteresowana złożeniem oferty na wydruk materiałów do projektu „ szkoła praktycznej ekonomii - młodzieżowe miniprzedsiębiorstwo”. W związku z czym mam do Pana pytanie. W przedmiocie oferty konkursowej w punkcie

2. Materiały dla nauczycieli - przekładki, karton 250g gc 1, 4+0+folia gloss, 6 szt, 343 strony A4, 4+4, offset 90g, kompletowanie w segregator - 120 egzemplarzy.

Czy to ma być 6 różnych wersji materiałów i każda wersja po 343 strony( wszystkie różne)??

4. Teczki - karton 400g gc 1, nadruk 4+0+folia gloss, grzbiet 1 cm zamykana na rzepy 2 szt fi 16mm, 5 wersji - 120 kompletów.

Czy ma być 5 wersji teczek po 120 kompletów czy 5 wersji po 24 komplety co da łączną sumę 120 kompletów??

## Odpowiedź

Dziękuję za mail i pytania. W załączeniu odpowiedzi. W razie dodatkowych pytań proszę o informacje.

Ad. 2. Mamy 6 różnych przekładek, 343 strony są takie same.

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

Ad. 4. Mamy 5 wersji po 120 kompletów.

3. Pytanie nr 3

W jakiej formie mają być założenia do pracy konkursowej i opis sposobu wykonania zamówienia??

Czy trzeba wypisać:

1. Przygotowanie projektu materiałów w ciągu...dni.
2. Akceptacja przez Zamawiającego w ciągu ...dni.
3. Druk materiałów w ciągu ....dni.
4. Dostawa do siedziby Zamawiającego w dniu....

Odpowiedź

Wszystko zostało doprecyzowane w naszym Zaproszeniu konkursowym i poza to o czym tam napisano nie wykraczamy.

Materiały wzorcowe są gotowe i należy je wiernie odwzorować. Nie istnieje już konieczność ich akceptacji gdyż są zaakceptowane. Oczywiście będziemy chcieli sprawdzić jakość wydruku i odwzorowanie materiałów które przekazujemy, lecz to naturalne.

Termin obligujący to termin znajdujący się w Zaproszeniu, czyli dzień 12 sierpnia 2011. To termin nieprzekraczalny.

4. Pytanie nr 4

Mamy jeszcze pytania

1. Czy 52 strony stanowią blok vademecum bez okładki czy z okładką?
2. Czy nadruk na okładce dotyczy tylko pierwszej strony, czy również pozostałych?
3. Czy w teczce są przewidziane skrzydełka i czy skrzydełka mają być doklejane(co obniży koszty), czy raczej muszą stanowić całość teczki (co powoduje konieczność przygotowania indywidualnego wykrojnika podnoszącego cenę i czas realizacji?

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego

4. Na czym polegają różnice w wymienionych 5 wersjach teczek, wynika z tego, że każda wersja to nakład 24 egzemplarzy?

5. Czy materiały do teczek także będą dostosowane do 5 wersji teczek, czyli 5 różnych kompletów?

#### Odpowiedź

Odpowiadając na Państwa pytania:

Ad. 1. 52 strony stanowią blok Vademecum bez okładki. Vademecum ma formę broszury szytej drutem.

Ad. 2. Nadruk na okładce dotyczy 1 i 4 strony tejże. Strona 2 i 3 pozostają białe.

Ad. 3. Teczka jest bez skrzydełek. W teczce znajdują się wklejane trójkąty (folia, prawy dolny róg wnętrza teczek) które trzymają zawartość teczek na miejscu (materiały w formie wkładek).

Ad. 4. Różnice w 5 wersjach teczek polegają na zróżnicowanych nadrukach na teczkach (każda wersja teczek ma swój nadruk – nazwę) oraz na innej zawartości każdej z wersji danej teczek (np. teczka Dyrektor naczelny, teczka Dyrektor ds. produkcji, teczka Dyrektor ds. organizacyjnych, teczka Dyrektor ds. finansów, teczka Dyrektor ds. marketingu).

Nakład precyzyjnie wymieniony jest w Zaproszeniu konkursowym. Nakład wynosi 120 kompletów po 5 teczek w komplecie (600).

Ad. 5. Tak, materiały są dostosowane do 5 wersji teczek.